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49 — Ao dividir 3x* + 8x* + 3x + 4 por x* + 3x + 2 obtém-se como resto.
a)b6

QO

)5
)4
)3

o

50 — Ao somar as medidas angulares 120° e 3?ﬂ’md, obtém-se a medida de um arco pertencente ao
____quadrante.

a)1°

b) 2°

c) 3°

d) 4°

51 — Sejam as fungdes polinomiais definidas por f(x) = 2x + 1 e g(x) = f *(x). O valor de g(3) é
a)3
b) 2
c)1
d)0

52 — Se o perimetro do tridngulo abaixo € maior que 18, o valorde x e
a)4d
b) 5
c)6
d) 7

93 — Se os pontos A(a, 2), B(b, 3) e C(-3, 0) estdo alinhados, o valorde 3a—-2b é
a)3

b)5
c)-3
d)-5

54 — Considere um recipiente em forma de cubo, completamente cheio de agua. Se trés esferas
metalicas de 1 cm de raio forem colocadas dentro do recipiente, o volume de agua que sera
derramado sera de ™ cm?.

a)3

b) 4

c)5

d)6

55 - Seja (aq,a,,a;3,a4,as,..) uma PG de termos ndo nulos. Se 2.(a; + a,) = az + ag, pode-se
afirmar corretamente que a razido dessa PG é
a)4
b) 2
1
C} Z

d)v2



56 — Conforme a figura, os tridngulos ABC e CDE sao retangulos. Se AB =8 cm, BC =15 cm e
CD =5 cm, entdo a medida de DE . em cm. &
a) 2/5 B

b) 3/2 ;
c) 8/3 :
d) 1/4 _ nk

C D A

57 — A Moda da distribuicao representada pelo Poligono de Frequéncia &

b) 8 12}
c) 10 I
d) 12 s 3
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58 — No intervalo [0, ], a soma das raizes da equagdo 3cos? x - 7sen’x + 2 =0 é igual a
a)dn

b)3n
c)2m
d)m

59 — A malha da figura abaixo é formada por losangos cujas diagonais medem 0,50 cm e 2,00 cm. A
area hachurada é de cm?.
a) 20

b) 22
)23
)

60 — No primeiro semestre de 2016, os 720 alunos de uma determinada escola técnica possuiam
as seguintes idades:

Idadeemanos‘ 18 | 19 | 20 | 21 ‘ 22

N°de alunos ‘ 100 | 180 | 200 | 160 ‘ 80

Se apresentarmos os dados em um grafico de setores, o setor que representa o nimero de alunos
com idade de 19 anos devera ter

a) 90°

b) 60°

c) 45°

d) 30°



61 — No trapézio ACDF abaixo, considere AB = BC e DE = EF . Assim, o valor de x* é
3)1 A 4x -2 F

b) 4 —
C)g B 3Ix+4 E

d) 16

) C/ S5x+4 \D

62 — O setor circular da figura representa a superficie lateral de um cone circular reto.
Considerando m = 3, a geratriz e o raio da base do cone medem, em cm, respectivamente,
a)Se?2

b)5e3

c)3ebd

dyde5 12 em

Zx+2

63 — Considere a fungéo f: R* — R definida por f(x) =

Se f(2a) = 0, entdo o valorde a é
a)-1/2

b) 1/2
c) -1
d) 1

64 — As fungdes logaritmicas f(x) = logy 4 x e g(x) = log, x sdo, respectivamente,
a) crescente e crescente

b) crescente e decrescente

c) decrescente e crescente

d) decrescente e decrescente

65 — Considere z; = (2+x) + (xX* - 1)iez, =(m—- 1)+ (m*—9).i. Se z; é um numero imaginario puro
e z, @ um numero real, é correto afirmar que x + m pode ser igual a

a)1

b) 2

c)3

d)4

66 — O poligono regular cujo angulo externo mede 24° tem lados.
a) 20
b) 15



67 — De um grupo de 10 (dez) pessoas, 5 (cinco) serdo escolhidas para compor uma comissdo. Ana
e Beatriz fazem parte dessas 10 (dez) pessoas. Assim, o total de comissées que podem ser
formadas, que tenham a participagao de Ana e Beatriz, é

a) 24

b) 36

c) 48

d) 56

68 — Uma bomba esta prestes a explodir e um militar tentara desativa-la cortando um de seus fios
de cada vez. Ela possui 10 (dez) fios, dos quais 1 (um) a desativa, 7 (sete) causam a explosdo e os
outros 2 (dois) ndo causam efeito algum. A probabilidade do militar ter uma segunda chance para
desativar a bomba é de Y.

a)5
b) 10
c) 15
d) 20
Wx—1
69 — O dominio da fungéo real g(x) = X sD= xerl L

ajx=1lex=2
byx>2ex+4
c)-1=x<1
d)-2=x=2ex=+0

70 — Se A, B, C e D sédo pontos da circunferéncia, o valor de x & multiplo de
a)d
b)6
c)7
d) 8

71— Seja (x — 1)* + (y — 6)* = 25 a equacdo reduzida de uma circunferéncia de centro C (a, b) e raio
R.Assim,a+b+ R éiguala

a) 18

b) 15

c)12

d) 9

2

72 — Considere as matrizes reais 4 = (x L ) eB = (9 z ) Se A =RB' entdoy+zéigual a
2 y+z y —X

a)3

b) 2
c) 1
d) -1



